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CUESTIONARIO: 

 

 

 

1. La Entidad Local básica de la organización Territorial del Estado es: 
 
a) La Provincia 

b) El Municipio 

c)La Comunidad Autónoma 

 

2. ¿Qué significa una dosificación de mortero de cemento y cal 1:1:6? (ANULADA) 

 

a) Una parte de agua, una parte de cemento y seis partes de cal. 

b) Una parte de cal, una parte de arena y 6 de partes de cemento. 

c) Una parte de cemento, una parte de cal y seis partes de agua. 

 

3. ¿Cuál es el objetivo del rulado de un césped?: 

 
a) Tumbar la hoja del césped a contrasentido de la siega para favorecer ésta. 

b) Conseguir un mejor aireado del terreno. 

c) Asentar y alisar el terreno. 

 

 

4. De estas pinturas cuál es la adecuada para un techo de escayola 

 
a) Pintura a la cal 

b) Pintura Plástica 

c) Pintura mural al silicato potásico 

 

5. Se considera interesado en el procedimiento administrativo: 

 
a) Los que sin haber iniciado el procedimiento, tengan derechos o puedan 

resultar afectados por la decisión que se adopte. 

b) Quienes lo promuevan como titulares de derechos o intereses legítimos 

individuales o colectivos. 

c) Las dos anteriores son correctas 
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6. ¿Qué es un “entutorado” ?: 

 

 
a) Es la técnica empleada en fontanería que consiste en fijar o sostener los tubos de 

agua de manera segura y evitar que se muevan o rompan por la presión de 

agua. Los tutores se colocan en los puntos de unión de los tubos y se fijan 

mediante tornillos o grapas especiales. 

 

b) Es la técnica empleada en albañilería que consiste en fijar o sostener los ladrillos 

y evitar que se desplacen durante la construcción de tabiques. Se colocan en los 

bordes de los ladrillos y se fijan mediante cemento o mortero. 

 
c) Es la técnica empleada en jardinería que consiste en fijar o sostener la 

planta mediante tutores o soportes para evitar que se incline o se rompa 

debido a la acción del viento, e l peso de sus frutos u otras condiciones 

ambientales adversas. 

 

 
7. Cuáles son las unidades de enterramientos según el reglamento del cementerio 

municipal de la ciudad de Briviesca: 

 
a) Panteón, sepultura, nicho y tumba  

b) Capilla, sepultura, nicho y columbario  

c) Panteón, sepultura, nicho y columbario. 

 

 

 
8. ¿Qué herramienta se utiliza para cortar mallazo? 

 
a) Una sierra de arco. 

b) Una picola. 

c) Una cizalla. 

 

9. En una instalación sencilla, una vivienda o un edificio administrativo, ¿qué elemento 

protege de contactos indirectos? 

 
a) Interruptor magnetotérmico. 

b) Interruptor diferencial. 

c) Fusible. 
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10. ¿En qué material existe peligro de oxidación por par galvánico? 

 
a) En el acero cuando se coloca junto a acero inoxidable 

b) En el hierro cuando se coloca junto a aluminio. 

c) En el acero inoxidable cuando se coloca junto a acero galvanizado. 

 
11. Cuál de los siguientes impuestos es obligatorio para los Ayuntamientos: 

 
a) Impuesto de Construcciones, instalaciones y Obras 

b) Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica. 

c) Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de naturaleza urbana 

 

 
12. Para colocar una puerta de entrada a un edificio ¿Qué bisagra utilizarías? 
 

a) Bisagras de doble acción. 

b) Bisagras de pernio 

c) Bisagras de cazoleta. 

 

13. Cuál es la altura mínima de las barandillas de protección de los andamios 

 

a) 1,00 metros 

b) 0,80 metros 

c) 0,90 metros 

 

 
14. Desde el punto de vista agronómico los riegos deberían aplicarse: 

 

a) A primeras horas de la mañana o últimas horas de la tarde. 

b) Siempre a primeras horas de la mañana. 

c) Es indiferente, lo importante es mantener el terreno con la humedad adecuada 

y suficiente en función de las especies que en él se planten o cultiven. 

 
15. ¿De qué color deben ser los cables de un enchufe? 

 
a) Dos negros y uno azul. 

b) Negro, azul y amarillo/verde. 

c) Dos azules y uno amarillo/verde. 
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16. ¿Cuál es la asociación correcta? 

 

 

 

 

 

a) Madera 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Acero 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Acero 

 

 

 

 

 

 
 

 

17. ¿Cuál de las siguientes herramientas se conoce como “escardillo” ?: 

 

 

  

 

a) b) c) 
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18. Quien integra el Ayuntamiento: 

 
a) El Alcalde y los Concejales 

b) Los Concejales. 

c) El Pleno 

 
19. ¿Se puede conectar una alargadera con un enchufe a un casquillo de una bombilla 

en un circuito de alumbrado? 

 
a) Si. 

b) No. 

c) Si, pero solo de forma puntual. 

 

20. Cuál es el peso máximo a levantar por un solo operario 

 
a) 30 Kg 

b) 25 Kg 

c) 20 Kg 

 

21. La falleba se coloca… 

 

a) en el interior 

b) en el exterior 

c) en el interior del muro 

 
22. Cuál de las siguientes instituciones no son básicas de la Comunidad de Castilla y 

León: 
 
a) Las Cortes de castilla y León 

b) El Presidente de la Junta de Castilla y León 

c) El Delegado Territorial de la Junta de Castilla y León 

 

23. ¿En las operaciones de soldadura eléctrica, se puede hacer masa en la instalación 

de fontanería? 

 
a) Si 

b) Sólo si es de hierro galvanizado 

c) No 
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24. Cuál de las respuestas es una causa para la caducidad de una concesión de 

titularidad de enterramiento en el cementerio: 

 
a) Por la clausura definitiva del Cementerio, siempre que haya 

transcurrido 10 años por lo menos desde el último enterramiento. 

b) Por la clausura definitiva del Cementerio, siempre que haya transcurrido 5 años 

por lo menos desde el último enterramiento. 

c) Ninguna de las dos es correcta. 

 

25. A cuál de los siguientes conjuntos se conoce como “mocronutrientes” o 

macroelementos” en jardinería: 

 
a) Agua, exposición solar y sustrato 

b) Nitrógeno, Hierro, Calcio y Manganeso 

c) Nitrógeno, fósforo, Potasio y Magnesio 

 

PREGUNTAS DE RESERVA 

 

 

(SUSTITUYE A LA ANULADA) 26. Indique la afirmación correcta en relativa a 

conducciones de líquidos con caudal constante: 

 
a) A mayor sección, menor velocidad. 

b) A mayor sección, mayor velocidad. 

c) En este caso, la sección y la velocidad no tienen relación. 

 
27. Según la Ley 39/2015 en la solicitud de inicio de un procedimiento administrativo 

no es necesario que contenga: 
 
a) el órgano al que se dirige 

b) Lugar y Fecha 

c) DNI del interesado 

 

28. En una cubierta a un agua, cuya longitud en horizontal en el sentido de evacuación 

de las aguas es de 6 metros ¿a qué altura estará el punto superior de la cubierta, 

medido desde el forjado, si la pendiente es del 30%? 

 
a) 3 metros. 

b) 1,8 metros. 

c) 0,6 metros. 

 



 
Ayuntamiento de Briviesca 

 

29. Cómo se denomina la acción y efecto de enterrar un cadáver restos humanos o 

restos cadavéricos: 

 
a) Exhumación 

b) Conservación transitoria 

c) Inhumación 

 


